「コンテンツ（会員のみ）ページ」ご利用マニュアル


①　「入会のご案内」より入会申込書をお取り寄せいただき、ご入会手続きをお済ませください。


②　授業教材（パワーポイント、ワークシートその他）や授業実践記録、写真、力量チェックリストなど、保育の授業や研修で共有してもよいファイルを高山宛にお送りください。（大きさは２メガまで。一つでもたくさんでも良いです）

高山アドレス　pf6s-tkym@asahi-net.or.jp

・ホームページ公開では、匿名または実名を選択できます。
・基本的に授業と研修のみで、本などへの転載は許可が必要となっていますが、そ　　　れ以外に注意事項がある場合にはお書き添え下さい。ファイルの説明書きに入れるようにします。
・ちょっとした授業の配布資料や授業のコツなど、みんなで積極的に交換していきましょう。情報は、出す人に集まることになっているそうです。


③　高山より会員のみページのパスワードをメールでお送りいたします。

　　・返信が滞ることがございます。数日返信がない分にはどうぞお許しください。


④　ページ内のファイルをダウンロードして授業や研修でご使用下さい。各ファイルについての注意事項はページ内にありますので、ご配慮をいただけますようお願いいたします。
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